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1) Orthographe

LU'accord du participe passé (1)

Jull:- el allé@a la Piuim fLee liln.-n—:l'.1L Clest Julie gui est allée. ]

L
Rs senl leml& dany L ean. _.;—_{ Ce sont Julie et Tim qui sont tombés. ]

-

\
[ Avec Btre, e participe passe s'accorde avec le sujet. '

[_ l CQu'est-ce quelle a avale ¢
J” le O OUOLesss . . Jene sals pas ce quelle a avalé.
i

[ Avec avoir, le participe passé NE s'accorde PAS avec le sujet,

Skt Mabg cam

Exercice 1: Accorde les adjectifs entre parentheses.
a) Comme ces fleurs sont (parfumé)

b) Ces accidents sont (répétitif)

c) Ces hotels paraissent bien (vétuste)

d) Cette poésie est (long) et (difficile)

¢) Stella semble bien (réveur) ce matin.

Exercice 2: Accorde les participes passés entre parentheses.

a) Ma mere est (demeur¢) sans réaction.

b) Ces courageux alpinistes sont ( monté¢) au sommet de I'Everest.
c) Ces plantes sont (mort) de soif.

d) Cette nouvelle dans le journal est (sorti) de son contexte.

e) Ces vacanciers sont (pass¢) par la Grece.



Exercice 3: Accorde les participes passés entre parentheses. Attention, le participe passé
ne s'accorde pas avec le verbe avoir.

a) Les voyageurs ont (mont¢) leurs bagages.

b) Aline est (mont¢) dans le train.

c) Marion a (descendu) les escaliers.

d) Les déménageurs sont (descendu) du camion.

e) Les fantdmes sont (resté) dans cette maison.

2) Géométrie:

Un quadrilatere
/ quelconque

Un trapeze
\ / - 2 cotés paralleles
VAN

Un parallélogramme
- Cotes lleles 2 G 2
- Cotés opposes egaux

Un losange
- Coftes lleles 2 a 2
- 4 cotés egaux.

- Un rectangle
N d - Cotes lleles 2 G 2
r

- Cotés opposes egaux

a S -4 angles droits
P\
4 - b Un carré
2 & X - Cotés lieles 2 G 2
-4 cotés egaux
Ao~ - 4 angles droits




1 Classe ces figures dans la bonne colonne.

F
B
C
G
carrés rectangles losanges parallélogrammes

Exercice 2 : De quel quadrilatére s'agit-il ?

a) J'ai 4 angles droits et mes 4 cotés sont de la méme longueur.

b) Je n'ai pas d'angle droit et j'ai 4 ctés €gaux.

c) Mes cotés opposés sont égaux et paralleles deux a deux.Je n'ai pas d'angles droits.

d) J'ai 4 angles droits et mes cotés sont €gaux deux a deux.

3) Probléme du jour.

Le 11 novembre, 8 bouquets de 36 fleurs sont déposés au monument aux morts.

Combien de fleurs ont été nécessaires pour composer les 8 bouquets ?

4) Range dans 1'ordre alphabétique.

Harpe- haricot — harpon — hibou — hiver — habiter — humide — herbe — hurler

5) Tables de multiplication

4x5 4x7
4x2 4x4

4x1

4x10




